

信興奮晒獎。
美聯社



《第82屆金球獎》於香港時間昨晨在美國加州比華利山舉行；劇情類影后競爭激烈，最終由巴西女星Fernanda Torres爆冷封后，艾哲倫保迪則首度稱金球影帝。狄美摩亞憑《完美物質》奪喜劇類最佳女主角；日本男星真田廣之成首位亞裔視帝創歷史。

《粗獷派建築師》讓Brady Corbet拿下最佳導演獎，更勇奪劇情類最佳影片、最佳男主角；獲最多10項提名的《毒王女人夢》拿下最佳音樂喜劇類影片、最佳女配角（柔伊莎達娜）、最佳歌曲、最佳非英語影片4項大獎。

今年備受關注的電影劇情類最佳男女主角競爭相當激烈，被視為劇情類大熱影后的妮歌潔曼與安祖蓮娜祖莉雙雙落馬，由巴西女星Fernanda憑《I'm Still Here》爆冷封后。艾哲倫保迪憑《粗獷派建築師》擊敗添麥菲查洛美、丹尼爾基克、科爾曼多明戈等強敵奪金球影帝。艾哲倫保迪29歲時以《戰地琴人》成為奧斯卡最年輕影帝之後，今次憑《粗獷派建築師》奪金球影帝，事業再下一城，他領獎時感慨說：「曾經有段時間，我覺得自己可能再也無法迎來這樣的時刻。我常將我作為藝術家歸功於母親的影響，但爸爸，你是這個家庭的基石，所有我所得到的愛都會回流到你身上。」

真田廣之膺首位亞裔視帝

過往被指沒演技的62歲狄美摩亞，出道45年憑恐怖片《完美物質》首度奪音樂喜劇類影后；「酷寒戰士」沙巴遜史丹則以《非常男人》拿下音樂喜劇類影帝。狄美摩亞領獎時表示，30年前曾有製片人指她是「爆米花女星」，這句話多年來將她吞噬，直到她遇到《完美物質》：「宇宙告訴我，我還沒過氣。」

至於日本男星真田廣之憑《幕府將軍》奪電視劇劇情類最佳男主角，成為首位獲得該獎項的亞裔演員，同劇的澤井杏奈與淺野忠信亦分別奪最佳女主角和最佳男配角。真田廣之感謝獲金球獎肯定，並寄語年輕演員一定要做自己，不要放棄夢想。

■ Fernanda爆冷封影后。
美聯社

艾哲倫保迪稱帝 歸功父母

封金球影后 狄美摩亞開齋

■狄美摩亞開心演技獲承認。
美聯社



■艾哲倫保迪致詞時多謝父母。
美聯社

《第82屆金球獎》部分得獎名單

電影類

劇情類最佳電影：

《粗獷派建築師》

劇情類最佳男主角：

艾哲倫保迪《粗獷派建築師》

劇情類最佳女主角：

Fernanda Torres《I'm Still Here》

音樂/喜劇類最佳電影：

《毒王女人夢》

最佳男配角：

Kieran Culkin《A Real Pain》

最佳女配角：

柔伊莎達娜《毒王女人夢》

音樂/喜劇類最佳男主角：

沙巴遜史丹《A Different Man》

音樂/喜劇類最佳女主角：

狄美摩亞《完美物質》

電視類

劇情類最佳電視劇：

《幕府將軍》

劇情類最佳男主角：

真田廣之《幕府將軍》

劇情類最佳女主角：

澤井杏奈《幕府將軍》

音樂/喜劇類最佳電視劇：

《職業槍手》

音樂/喜劇類最佳男主角：

Jeremy Allen White《大熊餐廳》

音樂/喜劇類最佳女主角：

Jean Smart《職業槍手》

最佳男配角：

淺野忠信《幕府將軍》

最佳女配角：

Jessica Gunning《馴鹿寶貝》

香取慎吾 相隔11年再拍劇



■香取慎吾久未拍劇，觀眾萬分期待。

前SMAP成員香取慎吾相隔11年再拍劇，分外引起觀眾期待。他於日劇《日本第一的爛男人——我的假家人們》飾演前新聞報道員大森一平，過於專注事業而忽略家庭，最終因為醜聞失去工作。為了參加區議會選舉重建形象，對家庭與孩子毫無興趣的他，決定與亡妹丈夫小原正助（志尊淳飾）及兩名孩子共同生活，這段「假家庭」關係也讓大森一平重新思考親情的重要性，以及更多社會問題，因此他決心改變自己，甚至影響社會。此劇即將在黃Viu上架。



■譚輝智（左）與張馳豪對獎項抱平常心。

張馳豪爭新人獎 去餐廳拉票

獲提名《萬千星輝頒獎典禮2024》「最佳男、女新人」的5強候選人張馳豪、譚輝智、陳懿德與廖慧儀等昨日出席活動。身形清減不少的輝智表示近日多工作，沒有時間暴食：「我以前會暴食，依家食嘢求其為飽肚。」他笑言忙綵排頒獎禮，沒時間拉票。Aska則表示抱平常心，但不會錯過任何拉票機會：「食多啲嘢，去餐廳拉票。」他透露即將為新歌拍MV，會有大量舞步，但因忙綵排頒獎禮，覺得不夠時間排舞，有少許壓力。

廖慧儀透露正挑選當晚戰衣，會以簡單為主：「第一次去澳門參加頒獎禮，因為染咗金色頭髮，諗住襯一條比較正式嘅裙。（擔心畀對手性感造型搶風頭？）唔一定要性感先靚，我目標係着得高貴啲。」

■廖慧儀忙為頒獎禮物色戰衣。

